

## Jelenléti ív

A Helyi Választási Bizottság 2024. május 10-én megtartott üléséről

dr. Filipisz Andrea HVB elnök

  
\_\_\_\_\_

dr. Szilágyi István HVB elnökhelyettes

  
\_\_\_\_\_


dr. Deutsch Norbert HVB tag

\_\_\_\_\_

dr. Deák Ferenc HVI vezető

  
\_\_\_\_\_

dr. Papp Judit HVI vezető helyettes

  
\_\_\_\_\_

dr. Paulina Fernanda Réka HVI tag

  
\_\_\_\_\_

Selmecciné Sulyok Nikolett jegyzőkönyv-vezető

  
\_\_\_\_\_



Szám: 7/2024.

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: A Budakalászi Helyi Választási Bizottság **2024. május 10.** napján 8:15 órai kezdettel a Budakalászi Polgármesteri Hivatal (2011 Budakalász, Petőfi tér 1.) hivatalos helyiségében megtartott üléséről

Jelen vannak:

- dr. Filipsz Andrea elnök
- dr. Szilágyi István elnökhelyettes

A Helyi Választási Iroda részéről:

- dr. Deák Ferenc HVI vezető
- dr. Papp Judit HVI vezető helyettes
- dr. Paulina Fernanda Réka HVI tag

A Helyi Választási Bizottság elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a Bizottság a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 41.§ (1) bekezdésben előírtak szerint 2 fővel határozatképes, és ismerteti a Bizottság tagjaival a napirendi pontot. A fentiek alapján az alábbi napirendi pontra tesz javaslatot:

Napirendi pont:

1. Kifogások elbírálása

A Bizottság 2 egyhangú igen szavazattal a napirendet elfogadta.

### 1. Kifogások elbírálása

#### 1.1. L. A. által benyújtott kifogás elbírálása

Dr. Filipsz Andrea a Helyi Választási Bizottság elnöke: 2024. május 9-én 10:18-kor L. A. elektronikus úton bejelentést tett a HVB-hoz, melyben leírja, hogy:

„N. K. a budakalászi önkormányzat munkatársaként, választási propaganda tevékenységet folytat a különböző budakalászi csoportokban, az önkormányzatot vezető 2011 Egyesület érdekében. Kérem a tisztelt választási bizottságot, hogy állapítsák meg a jogsértést és N. K. t tiltsák el a további jogsértő cselekedettől.

Mivel N. K. a budakalászi önkormányzat munkatársa, ezért vele szemben fegyelmi eljárás indítását is kérem.”

A beadvány kifogásnak tekintendő, érdemi vizsgálatra nem alkalmas, mert nem tartalmazza a törvényben felsorolt kötelező tartalmi elemek közül a jogszabálysértés megjelölését, a kifogás benyújtójának lakcímét, és a kifogás benyújtójának személyi azonosítóját. A Helyi Választási



Bizottságnak a Ve. alapján a kifogást érdemi vizsgálat nélkül el kell utasítania, ha a kötelező tartalmi elemeket nem tartalmazza.

Kérdés, hozzászólás nincs, szavazásra bocsátja a határozat-tervezet elfogadását.

Szavazás

Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 72/2024. (V. 10.) számú határozattal a benyújtott kifogást érdemi vizsgálat nélkül elutasítja.

1.2. Tegyük Együtt Kalászáért Egyesület (TEKA) jelölő szervezet által benyújtott kifogás elbírálása

**Dr. Filipisz Andrea a Helyi Választási Bizottság elnöke:** A Tegyük Együtt Kalászáért Egyesület (TEKA) jelölő szervezet képviselője, Janitsek Romola Erika 2024. május 9-én 12:45 órakor elektronikus úton kifogást nyújtott be Budakalász Város Önkormányzata, mint a város honlapjának kezelőjével szemben, mert Budakalász Város Önkormányzata hivatalos honlapján, a [www.budakalasz.hu](http://www.budakalasz.hu) URL címen a „Híreink” menüpontban 2024. május 8-án megjelent a „Közösségi költségvetés 2024” című bejegyzésben szereplő online szavazófelület a helyi önkormányzati választáson induló 2011 Egyesület propagandacéljait szolgálja, mivel szó szerint a következőt tartalmazza:  
*„A 2011 Egyesület célja, hogy a Közösségi Költségvetés révén minél több budakalászi lakos közvetlenül is bekapcsolódhasson a városunkat érintő döntéshozatalba.”*

A jelenlévő 2 választási bizottsági tag kifejtette az ügyvel kapcsolatos véleményét figyelembe véve a Ve. 2. §. (1) bekezdés rendelkezéseit.

Szavazásra bocsátja a határozat-tervezet elfogadását.

Szavazás

Az elnök megállapítja, hogy a Bizottság 2 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül 73/2024. (V. 10.) számú határozattal a kifogásnak helyt ad, megállapítja a jogszabálysértés tényét és Budakalász Város Önkormányzatát eltiltja a további jogszabálysértéstől. A HVB az eset körülményeit mérlegelte és a bírság kiszabását mellőzte.

Dr. Filipisz Andrea elnök megköszöni a részvételt és az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva: 8 óra 38 perckor.



*Filipisz Andrea*  
dr. Filipisz Andrea  
Helyi Választási Bizottság  
elnök